

Posudek školitele bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta/ky : Jan Hlávka

Název práce: Stanovení vybraných prvků v čajích a materiálu sáčků

Hodnocení jednotlivých aspektů práce (ve standardní stupnici 1 až 4)

1. Samostatnost studenta/ky

Ve fázi zpřesňování tématu práce	1
Během zpracování zadaného tématu	2
Při sepisování práce	2

2. Komunikativnost, schopnost spolupráce

1

3. Zájem o práci a pracovní nasazení studenta/ky

1

Případný slovní komentář k bodům 1. až 3. :

Řešení práce bylo významně ovlivněno omezeními pro vstup studentů na pracoviště fakulty, ke kterému na jaře došlo v kritickou dobu. Měření tedy probíhala nesouvisle a nárazově, aniž by toto bylo vinou studenta. Student Jan Hlávka měl o experimentální téma opravdový zájem, který hodnotím velmi kladně, komunikace s ním byla bezproblémová, neměl ovšem předchozí průpravu analytického chemika a způsob myšlení charakteristický pro tento obor (vždy stejně následovaný postup přípravy vzorků, zajištění kvality výsledků) se musel naučit za pochodu. Navíc za situace, kdy byly některé části práce měřeny v neobvyklém pořadí. Vyžadoval tedy intenzivnější dozor. Výsledky zpracovával Jan Hlávka samostatně, méně samostatný byl pouze při utváření závěrů ze získaných dat při sepisování výsledků. Při literární rešerši zpočátku inklinoval k využívání méně vhodných informačních zdrojů jako jsou webové stránky místo skript, monografií a odborných periodik, po upozornění vhodné zdroje a své znalosti doplnil. Celkově hodnotím práci studenta ve všech ohledech kladně.

4. Komentář k výsledku kontroly práce systémem Turnitin

Antiplagiátorská kontrola Turnitin vykazala shodu 25 %, jedná se ovšem ve všech případech o shodu s citovanými zdroji. V některých případech ovšem není zdroj citován při každém výskytu ale nesprávně až na konci celého oddílu.

5. Stanovisko k opravě chyb v práci:

opravný lístek ~~JE~~ / **NE** (zakroužkujte) podmínkou přijetí práce

Celkový návrh

Práci doporučuji k přijetí k dalšímu řízení: **ANO** / ~~NE~~

Navrhovaná celková klasifikace: **Výborně**

Datum vypracování posudku: **28.6.2021**

Jméno a příjmení, podpis školitele (SIS) :

RNDr. Eliška Nováková, Ph.D.